



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

Главна Дирекция „Програмиране на регионалното развитие”

Изх. № 99-00-6-1562/
..dd..dd..dd..

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма “Регионално развитие” 2007 – 2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили въпроси (до 21.02.2012 г.) по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет “Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма “регионално развитие” 2007 – 2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”, правим следното уточнение:

Въпрос 1:

“В точка Технически възможности е записано като изискване към ръководителя на екипа да има минимум пет години водещо участие (главен инженер/главен проектант/технически ръководител/главен консултант или друга равностойна функция) при изпълнението на минимум 2 инфраструктурни проекта.

Моля да ни разясните кои проекти се считат за инфраструктурни?”

Отговор 1:

Отговор на същия въпрос вече е публикуван. Погледнете отговор от 16.02.2012 г. – в “Отговори на въпроси, зададени до 16.02.2012 г.”

Въпрос 2:

“В точка Технически възможности е записано като изискване към за финансовия експерт минимум 3 години специфичен професионален опит в областта на финансовото управление и контрол.

Моля да ни разясните какъв опит би се зачитал за опит в областта на финансовото управление и контрол?

Можем ли да считаме, че управители и счетоводители на дружества, имат опит в областта на финансово управление и контрол, имайки предвид, че отговорни за въвеждане на системи за финансово управление и контрол и осъществяването на политиките и процедурите са ръководителите на съответните организации, а един от основните механизми за осъществяване на финансовия контрол е счетоводната отчетност и контрол?”

Отговор 2:

Посоченият от вас пример, съгласно документацията за участие в настоящата процедура би се зачетел от възложителя като специфичен професионален опит в областта на финансовото управление и контрол.

Въпрос 3:

“В точка Технически възможности е записано като изискване към един от експертите за обособени позиции от 1 до 6 да притежава висше образование, квалификационна степен магистър във всяка от следните области (или еквивалентни на тях).

Моля да ни разясните, кои специалности биха се считали за еквивалент на Електроинженер. Ще се считат ли за допустими експерти с еквивалентна диплома на Електроинженер, при притежаване следните дипломи:

- със специалност “Автоматизация на производството” и квалификация „Инженер по Автоматизация на производството” от ВХВП-Пловдив и
- диплома със специалност "Механизация и електрификация на мините" и квалификация "Инженер Електромеханик" от МГИ-София.”

Отговор 3:

От изброените, за еквивалентна специалност на “Електроинженер”, възложителят ще приеме "Механизация и електрификация на мините" и квалификация "Инженер Електромеханик" от МГИ-София.”

Въпрос 4:

“Във връзка с горната обществена поръчка, обособени позиции №№ от 1 до 6 - „Подпомагане на Управляващия орган на ОПРР при провеждане на проверки на място на територията на район по договори за безвъзмездна финансова помощ, свързани с ново строителство, ремонт, реконструкция, повишаване енергийната ефективност на сграден фонд”, моля за следната информация:

Как можем да се запознаем с физическия обем на дейностите които трябва да се извършат, т.е прогнозния брой обекти – общо и по видове, цитирам документацията:

- „1. Ремонт/реконструкция на съществуващи сгради и съоръжения;*
- 2. Внедряване на мерки за енергийна ефективност на сгради и съоръжения;*
- 3. Ремонт и рехабилитация на сградни мрежи (електро, ОВиК, компютърни, за автоматизация и др.);*
- 4. Строителство на нови сгради и съоръжения;*
- 5. Изграждане на нови сградни мрежи (електро, ОВиК, компютърни, за автоматизация и др.)” ?*

Ако има готови проекти, къде и как можем да се запознаем с тях?”

Отговор 4:

В обхвата на проверките попадат всички схеми за предоставяне на БФП по Оперативна програма “Регионално развитие” (текущи и бъдещи), с изключение на:

BG161PO001-3.2 “Развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите”;

BG161PO001-3.3 “Национален туристически маркетинг”;

BG161PO001-4.2 “Междурегионално сътрудничество”;

BG161PO001-5 “Техническа помощ”.

~~Обособени позиции от 1 до 6 допълнително изключват схеми BG161PO001-1.1-05, BG161PO001-1.1-10, BG161PO001-1.1-11, BG161PO001-2.1, BG161PO001-3.1, BG161PO001-1.4-03, BG161PO001-1.4-04, BG161PO001-4.1-02 и BG161PO001-4.1-04, тъй като са обект на други обособени позиции.~~

Информация за проекти, схеми и приоритетни оси може да намерите на интернет-страницата на Оперативна програма “Регионално развитие” <http://www.bgregio.eu/>

По отношение на ориентировъчния брой проекти, обект на проверки по настоящата поръчка, към момента по ОПРР има списък с над 500 вече сключени договори за БФП (някои включващи по повече от един обект), като този списък ще бъде допълван при всяко сключване на нови договори. Към настоящия момент в обхвата на обособени позиции от 1 до

б попадат над 400 проекта, разпределени по райони както следва: Северозападен район – над 40, Северен централен район – над 40, Североизточен район – над 50, Югозападен район – над 130, Южен централен район – над 80, Югоизточен район – над 40. Конкретни проверки ще бъдат възлагани при необходимост.

Въпрос 5:

“Може ли да посочите източник, от който да се запознаем с клаузите (чл. 93, ал. 1, б. „е”) от Регламент (ЕО, Евратом) № 1605/ 2002 на Съвета от 25 юни 2002 г. относно Финансовия регламент, приложим към общия бюджет 1995/2006 на Съвета от 13 декември 2006 год.?”

Отговор 5:

С клаузите на регламента може да се запознаете от интернет-страницата на Структурните фондове на ЕС <http://www.eufunds.bg/>, секция Нормативна база > Европейско законодателство > Регламенти на ЕС относно Структурните фондове.

Въпрос 6:

“Ще може ли да получим (или да се запознаем с такъв) списък с обектите по региони и основните им характеристики (обща застроена площ, вид на сградата или съоръжението, етажност, конструкцията и др.)?”

Отговор 6:

Погледнете отговор 4.

Въпрос 7:

“Може ли да се запознаем с основните типови клаузи по договора за безвъзмездна финансова помощ, по който са реализирани обектите?”

Отговор 7:

Клаузите по договора за безвъзмездна финансова помощ (БФП) по Оперативна програма “Регионално развитие” са в зависимост от приоритетната ос и схемата. Запознаване с конкретен договор за БФП ще се извърши непосредствено преди проверката.

Въпрос 8:

“Кога изпълнителят ще може да се запознае с техническите и работните проекти,

включително КСС, ексекутивна документация, актове и протоколи, дневници, сертификати, счетоводни и др. документи – а) когато се отиде на местостроежа; б) предварително; в) ще може ли информацията да се изпраща по Интернет или получава на дискове в цифров формат (PDF, DWG и др.), или пък информацията ще се получава в смесен вид, но с възможност за сканиране (разбира се, след сключване на договор за изпълнение)?”

Отговор 8:

Документацията може да се разгледа както на местостроежа, така и предварително. Предвид големия обем документи, цялостно сканиране и изпращане по интернет би ангажирали голям времеви, човешки и материален ресурс и не е подходящ вариант.

Въпрос 9:

“След вземане на ненарушени проби на място т.е. от местостроежа и даването им за извършване на изследвания на лицензирана лаборатория, как ще се третира това сътрудничество – като ползване на услуга или тази фирма “лицензирана лаборатория” ще се счита за подизпълнител?”

Отговор 9:

По преценка на кандидата.

Въпрос 10:

“Лицензите за софтуера (системен, графичен, документален или за изследвания) , който ще се използва трябва ли да бъдат представяни и кога - на етап офертиране или на етапите на изпълнение на сключен договор (в процеса на работата е възможно възникване на нуждата от допълнително закупуване на допълнителен софтуер, разбира се без промяна на договорената цена)?”

Отговор 10:

Въпросът не е релевантен към настоящата обществена поръчка.

Въпрос 11:

“По отношение дадената таблица в ценовото предложение, може ли да се поясни позицията за вертикалната втора колона „Цена в лева без ДДС за извършване на проверка на място на конкретен обект” :

А) за някакъв еталонен или посочен конкретен обект ли става дума, т.е. еталон с характеристики с оглед на еднаквост на оферирането. Ако е конкретен обект, кой е този обект и от къде могат да се вземат неговите показатели и характеристики ;

Б) за цена на работен ден за проверка (на база преценено осреднение на обектите в съответната обособена позиция);

В) дали такава таблица трябва да се състави за всеки обект поотделно (както е записано в забележки 1 и 2), т.е. поотделно за обектите от обособената позиция, за която се кандидатства;

Г) или тази таблица трябва да е на база на обявената обща цена, т.е. една обобщена цена за определен измерител (но какъв е измерителят, ден, обект) за ценовото предложение?

Ясно е посочено, че цената ще включва необходимите атрибути (транспорт, хонорари и др.)”

Отговор 11:

Цената във втора колона на таблицата е за измерител “проверка на място”. Една проверка отнема средно 2-3 дни и може да включи един или няколко близкоразположени обекта. В офертата си, кандидатът следва да посочи обобщена цена за една проверка на място. На отделните редове се посочват цени в зависимост от броя на експерти от екипа, с който ще бъде извършвана проверката на място.

Въпрос 12:

“В точка Технически възможности е записано като изискване към ръководителя на екипа за обособени позиции от 1 до 6 да притежава висше образование, квалификационна степен магистър в областта на строителството/архитектурата или еквивалентна специалност и минимум пет години водещо участие (главен инженер/главен проектант/технически ръководител/главен консултант или друга равностойна функция) при изпълнението на минимум 2 инфраструктурни проекта.

Ще се считат ли за допустим ръководител на екип, лице притежаващо следните дипломи:

- Строителен инженер - специалност "Транспортно строителство" и
- Икономист - специалност "Икономика и управление на строителството";

Би ли се считало като водещо участие, управлението на дружество, което изпълнява обекти с предмет: Реконструкция и изграждане на заводи и станции.”

Отговор 12:

От изброените, като допустим за ръководител на екип за обособени позиции от 1 до 6, възложителят ще приеме Строителен инженер - специалност "Транспортно строителство".

Управлението на дружество, което изпълнява обекти с предмет реконструкция и изграждане на заводи и станции, ще се приеме от възложителя като опит, еквивалентен на изискуемия за ръководител екип.

Въпрос 13:

"Всяка страница ли се номерира или всеки лист?"

Отговор 13:

Всяка страница от офертата се номерира, подписва или подпечатва (когато е приложимо) със свеж печат на юридическото лице, а при участие на обединение се подписва от упълномощеното лице и подпечатва със свеж печат на член на обединението.

Въпрос 14:

"Всяка страница от документацията ли е необходимо да бъде номерирана, подписана и подпечатана или само на конкретните приложения? Ако са само приложенията, моля уточнете кои следва да бъдат номерирани."

Отговор 14:

Всяка страница от офертата.

Въпрос 15:

"При кандидатстване за повече от една обособена позиция от един участник Плик 1 с "Документи за подбор" трябва да бъде общ за всички обособени позиции или за всяка обособена позиция трябва да се подготви отделен запечатан плик?"

Отговор 15:

Необходимите изисквания към оформянето и съдържанието на Плик 1 "Документи за подбор", са посочени в "Подготовка и подаване на оферти", т. 5.1 до 5.10 включително и т. 15.

Въпрос 16:

“При кандидатстване за повече от една обособена позиция, в Декларациите по образец конкретно се цитира за коя обособена позиция се подписва декларацията. Следва ли да се попълни една обща декларация за всички обособени позиции, за които кандидатстваме, или за всяка позиция се изисква отделна декларация?”

Отговор 16:

Не са налице изисквания за всяка обособена позиция да се попълва отделна декларация, това е по преценка на кандидата.

С уважение,

ДЕНИЦА НИКОЛОВА



Главен директор на Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”
и Ръководител на Управляващия орган на ОП „Регионално развитие”